

В срок и полностью закончить зернопоставки государству!



Советские законы, решения партии о хлебосдаче нерушимы, и мы должны сломать хребет всякому агенту классового врага, пытающемуся сорвать хлебосдачу!

(Р. И. Эйхе)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТРЕВОГА

Специальный выпуск редакции газеты "Сталинская трибуна"

№ 1 (1)

13 сентября 1935 года

№ 1 (1)

Бьем тревогу!

Район преступно затянул хлебоуборку. Район срывает хлебосдачу. Расхлябанность и разгильдяйство взяли верх. Кулаки расстоялись в своих гнусных действиях против пролетарского государства. Явный саботаж получил широкое распространение. Вот в чем причина позорного провала. «Борьба за хлеб, есть борьба за социализм» (Ленин) — НЕПОНЯТО. Врагов нужно не уговаривать, а арестовывать, как говорил т. Сталин, — ЗАБЫТО.

Мы бьем тревогу. Не панику, а бой в большевистскую тревогу, какую бьют в военной обстановке замечив врага. Да, до сих пор мы врага достаточно не замечали, с саботажниками мирились. Надо понять, что причина нашего провала заключается не только в том, что мы плохо работали сами, но и в том, что дали возможность хорошо работать тем, кто против нас, кто против зажиточной колхозной жизни.

В колхозах плохо работают сноповязалки, молотилки, комбайны, имеются большие несвыходы на работу, плохо организован труд, плохо работают сушилки, до сих пор во многих местах не выделены постоянные транспортные бригады для вывозки хлеба на заготовочные пункты, скверно проходит скирдование. Помимо того, что руководители колхозов сами не умеют организовать дело, ухватиться за главное звено, нам пакостят в этом деле кулак и его агенты, боясь свое влияние отсталую часть колхозников, а иногда и самих председателей колхозов. Ведь председатель колхоза «Путь к социализму» Кондратьев явно попал под влияние кулака, ведь у председателя колхоза «Революция» Гражданцева кладовщик — кулак испортил 450 центнеров хлеба. Колхозы им. Фрунзе и «13 лет октября» идя на поводу у кулака явно собирают хлебопоставки. Кондратьев арестован и предстает перед судом. Гражданцев также встанет перед пролетарским судом и должен дать ответ за свои саботажнические действия.

Колхозы им Фрунзе и «13 лет октября» оштрафованы. Но этим еще пока кулакский саботаж не сломлен, отставание продолжается и прироста в хлебопоставках нет.

Руководители колхозов, председатели сельсоветов должны понять, что крайком и крайисполком сделали по следнее предупреждение. Закончить хлебоуборку, заскирдовать хлеб, круглогодично работать на молотилках и организовать постоянный поток транспортных обозов на заготовочные пункты — боевая задача сегодняшнего дня.

Главное нужно сломить кулакский саботаж, который еще не сломлен.

Вот почему мы бьем тревогу.

Хлебопоставки должны и могут быть выполнены в срок.

План хлебопоставок, ссуды и натуроплаты по колхозам района
122.879 центнеров

О ходе выполнения плана хлебосдачи по Тисульскому и другим отстающим районам

Постановление президиума Крайисполкома и бюро Запсибиркрайкома ВКП(б)

Бюро Крайкома и президиум Крайисполкома констатируют исключительное отставание Тисульского района в деле выполнения государственного плана хлебосдачи. Августовский план хлебосдачи районом сорван. Первая пятидневка сентября не дала перелома, обеспечивающего выполнение плана хлебосдачи в установленные сроки. На 5 сентября годовой план по району выполнен только на 4,9 проц. и полностью провален план хлебосдачи по единоличникам (на 5 сентября выполнено только 1,8 проц.). Такое позорное положение является результатом полного бездействия райкома и райисполкома в деле выполнения важнейшей государственной задачи — хлебозаготовок, проявления гнилого либерализма и потакания антигосударственным настроениям наиболее отсталых групп колхозников, направленным на срыв плана хлебосдачи, и особенно среди единоличников саботирующих выполнение своих обязательств по хлебосдаче.

Исходя из этого, Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. За полную бездействительность в деле организации хлебозаготовок, за провал выполнения плана хлебосдачи в установленные Крайкомом и Крайисполкомом сроки, обвинить бюро Тисульского райкома ВКП(б), президиуму райисполкома выговор.

Предупредить секретаря Тисульского райкома ВКП(б) т. Буксман, Г. Ф. и председателя райисполкома

т. Жугрина, Г. В., что если они не примут все меры к тому, чтобы добиться в ближайшую пятидневку решительного перелома в деле хлебозаготовок, обеспечивающего выполнение государственного плана в установленные Крайкомом и Крайисполкомом сроки, в отношении к ним персонально будут приняты более суровые меры партийного и советского выискания.

2. Предупредить райкомы ВКП(б) и райисполкомы следующих, особенно отстающих по хлебосдаче, районов: Сорокинского — секретарь райкома т. Колпашников В. Г., председатель райисполкома т. Акатьев, А. М., Сузунского — секретарь райкома т. Корсаков, Я. Н., председатель райисполкома т. Нартов, И. Я., Кочковского — секретарь райкома т. Гладышев, Л. Д., председатель райисполкома т. Маньковский, М. М., Юргинского — секретарь райкома т. Шорин, Н. А., председатель райисполкома т. Крылов, В. С., что если они в ближайшую пятидневку, на основе широкого развертывания массовой политической работы в колхозах и с единоличниками не добьются решительного поднятия темпов хлебосдачи, которые бы обеспечили выполнение и перевыполнение пятидневных заданий, они будут привлечены к суворой ответственности.

Зам. пред. Крайисполкома — Тиунов
Секретарь Запсибиркрайкома ВКП(б) Сергеев.

8 сентября 1935 г.

Прозаседавшиеся



Пора понять, что бездеятельность в организации хлебоуборки и хлебосдачи не может проходить безнаказанно

Нарушителей государственной дисциплины к уголовной ответственности

Советское правительство и наша партия опубликовывая закон о зернопоставках, твердо заявили, что этот закон незыблем. Каждого кто посмеет нарушить этот закон органы пролетарской диктатуры сумеют обезвредить.

Обязанность каждого колхоза за так организовать уборку урожая, чтобы убрать его в срок и без потерь выполнить первейшую свою обязанность перед своим государством—СДАТЬ ЗЕРНОВ УСТАНОВЛЕННЫЕ ЗАКОНОМ О ЗЕРНОПОСТАВКАХ СРОКИ. Эта сдача в срок, установленная законом нарушается колхозами Тисульского района, что поставило район в позорное место обознников хлебосдачи и уборки.

Вместо того, чтобы по большевистски организовать уборку, некоторые руководители колхозов поддались кулацкому влиянию, рассуждая об очередности, допуская разрыв между косовицей—скирдование—об молотом и отправкой зерна в счет хлебопоставок. Такая антигосударственная практика привела к нарушению государственной дисциплины руководством колхозов. Одним из таких злостных нарушителей государственної дисциплины является председатель правления колхоза „Путь к социализму“ Кондратьев Сергей. По вине Кондратьева колхоз вышел неподготовленным на уборку.

Уборка урожая проходила с потерями свыше 30 проц. зерна. Не была организована под гребка и сборка колосьев.

По кулацки проводя хлебоуборку Кондратьев игнорировал закон о зернопоставках, не выполнил августовский план хлебосдачи, сдав вместо 216 цент. только 80 цент. имея полную возможность сдать все, что с колхоза причиталось.

Во время определения урожайности Кондратьев сознательно пытался обмануть государство показывая урожайность значительно ниже фактической. За нарушение закона о зернопоставках, за срыв уборки урожая Кондратьев прокуратурой арестован и предан суду по 109 ст. уголовного кодекса, карающей до 10-ти лет лишения свободы.

Прокуратура предупреждает руководителей колхозов, что допускающие нарушение сроков зернопоставок будут привлечься к уголовной ответственности. Уборка урожая без потерь и хлебосдача в срок—обязанность каждого колхоза Тисульского района, которая должна быть выполнена.

Помощник краевого прокурора З-Сибири.
Л. Жуховицкий,
Прокурор Тисульского района
Молотнов

Штраф за саботаж зернопоставок

Колхозы им. Фрунзе и „13 лет октября“ сорвали августовский план зернопоставок государству. Саботаж, невыполнение советского закона о зернопоставках продолжались и в первую десятидневку сентября.

Сегодня, 13 сентября постановлением райуполномоч. заготовок СНК, колхоз им. Фрунзе за проявленный саботаж в деле зернопоставок оштрафован на 4000 руб., и колхоз „13 лет октября“ на 2000. руб.

Данное постановление должно послужить серьезным предупреждением колхозам, которые до сих пор не уяснили важность советских законов.

Особо нужно предупредить руководителей колхозов „7 ноября“, „Красная заря“, „Красный май“, им. Ворошилова, которые преступно затягивают хлебосдачу государству.

Зерно сыпится под склад

До начала уборочной кампании зав. Тамбовским глубинным пунктом „Заготзерно“ т. Иванов произвел „ремонт“ складских помещений. Ремонт был проведен скверно. И вот сейчас когда склады наполняются зерном, крыша пропускает дождевую воду, которая мочит зерно. Около складов всегда бессчетное

количество птиц и синиц, они лежат под пол склада и там находят себе неплохой корм. Зерно также под пол склада.

В пелях прекращения дальнейших потерь, следует товарищу Иванову провести не игрушечный, а настоящий ремонт складских по-

мещений.

С. В. Т.

Постановление

Бюро Тисульского райкома ВКП(б) и президиума райисполкома от 12 сентября 1935 года

О ХОДЕ ХЛЕБОЗАГОТОВОК

1. Бюро РК и президиум райисполкома устанавливают, что выполнение графика зернопоставок по колхозам Дворниковского сельсовета идет преступно медленно. Несмотря на наличие намолоченного хлеба в колхозах, пред. сельсовета т. Савин и уполномоченный РК ВКП(б) и РИКа т. Голубенко не обеспечили выполнение дневного задания по вывозке хлеба на пункты заготовки.

За непринятие мер, обеспечивающих выполнение задания по зернопоставкам—пред. сельсовета т. Савину и уполномоченному РК ВКП(б) и РИКа т. Голубенко—объявить выговор.

Предупредить т.т. Савина и Голубенко, что если они к 15 сентября не обеспечат выполнение плана зернопоставок к ним будут применены меры более сурового партийного и советского взыскания.

2. Предупредить всех председателей сельсоветов и уполномоченных РК ВКП(б) и РИКа—особенно уполномоченного по Куликовскому сельсовету т. Охотина и по Вознесенскому сельсовету т. Драчинина, что они несут персональную ответственность за выполнение плана зернопоставок к установленному сроку.

3. Для организации работ, помощи в выполнении плана зернопоставок и окончания уборки урожая—в колхоз „Путь к социализму“ командировать тов. Токарева.

4. Отметить, что особо позорно идет выполнение плана натуроплаты МТС.

Указать т. Яшину, что с его стороны не принято никаких мер к обеспечению своевременного взыскания натуроплаты с колхозов.

Предупредить пред. колхозов, что натуроплата за работы МТС должна сдаваться в заготовки наравне с зернопоставками.

5. Разрешить колхозам: „Волдоян“, „Красный луг“, им. Ленина и „Красное знамя“, добросовестно выполняющим свои обязательства по зернопоставкам и на натуроплате распределить по трудодням до 15 проц. от намолоченного зерна. Кроме этого, колхозам „Волдоян“ и „Красный луг“ разрешить до 20 проц. от намолоченного зерна засыпать на семена.

Секретарь Тисульского
Райкома ВКП(б) БУКСМАН
Пред. райисполкома ЖУГРИН.

Сдавать зерно высококачественным

В своей речи по радио председатель краисполкома т. Грядинский подчеркнул, что наряду с тем, что мы должны в сжатые сроки закончить уборку урожая, полностью расплатиться с государством, особое внимание должно быть уделено качественным показателям. Эту самую простую и в то же время первоочередную истину не выполняют многие колхозы при сдаче зерна государству. Партия и правительство требуют от нас, чтобы государству были сдан хлеб высокого качества.

Колхозы „Гигант“, „Красное знамя“ и др. не поняли этого, сдавая государству зерно низкого качества. Но эти колхозы передко привозят совершенно сырой, перемешанный с сором, хлеб.

Большинство колхозов отправляя хлеб на заготовки не закрывают его и передко дождь, захвативший в дороге обоз, мочит зерно и приходится обратно ехать в колхоз для того, чтобы просушить намокшее зерно.

Руководители колхозов должны на деле выполнять указания тов. Грядинского о развертывании борьбы за качественные показатели. УХОВ.

Ответ. редактор ЗОЛОТАРЕВ.